

**Referat fra Generalforsamling i Bagsværd Grundejerforening
den 26. april 2023 kl. 18:00
afholdt i Bakkegårdens festsal**

Referent: Gudrun Westergaard - omkring 50 personer deltog, inkl. bestyrelsen

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
2. Bestyrelsen aflægger beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år.
3. Kassereren uddeler og fremlægger det reviderede årsregnskab.
4. Fastsættelse af kontingent.
5. Indkomne forslag.
6. Valg af formand.
7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer samt 2 suppleanter.
8. Valg af revisor og suppleant.
9. Eventuelt.

Ad 1: Pernille Dueholm, medlem af foreningen, blev valgt som dirigent. Dirigenten takkede for valget og kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt, og at formalia var overholdt.

Ad 2: Formanden for Bagsværd Grundejerforening, Hans-Christian Gelf-Larsen, indledte med at præsentere bestyrelsen og aflagde herefter beretning om de områder, som bestyrelsen har beskæftiget sig med siden sidste generalforsamling. Den skriftlige årsberetning lå uddelt på bordene, og er vedlagt dette referat.

Formanden sluttede sin beretning med at takke medlemmer og bestyrelsesmedlemmer for godt samarbejde.

Spørgsmål til beretningen:

Steen Andersen: Hvem modarbejder ”Diagonalen”? Formanden oplyste, at foreningen er opmærksom på det, ”Diagonalen” er bl.a. blevet mindre.

Aksel Petersen: Hvad gør vi ved PFAS? BGR oplyste, at Bagsværd Vandværk er under faregrænsen og vandet kan drikkes. Der er ikke fundet PFAS over grænseværdierne. Pernille Dueholm har bedt om aktindsigt fra de sidste 5 år.

Jens Mortensen: Fortove og gravearbejde til Fibernet og efterfejning af fliser. BGR har kontaktet kommunen, som kontrollerer arbejdet. Man skal selv give besked i tilfælde af utilfredshed.

Beretningen blev herefter godkendt og lægges ud i sin fulde længde på foreningens hjemmeside.

Ad 3: Fremlæggelse af regnskab

Vibeke Hegner, kasserer, fremlagde og gennemgik regnskabet.
Der var ingen spørgsmål til regnskabet, som derefter blev godkendt.

Ad 4: Fastsættelse af kontingent

Kontingentet blev foreslået uændret til kr. 200 næste år.
Dette blev vedtaget.

Ad 5: Indkomne forslag

Der var ikke indkommet forslag til generalforsamlingen.

Ad 6: Formandsvalg. Hans-Christian Gelf-Larsen blev genvalgt som formand.

Han takkede for valget.

Ad 7: På valg var to bestyrelsesmedlemmer og to suppleanter. Vibeke Hegner og Ole Berner var på valg som bestyrelsesmedlemmer. Begge blev genvalgt.

Suppleanterne Jørgen Nielsen og Christian Pedersen blev genvalgt.

Ad 8: Poul Søgaard blev valgt som revisor og Hans Henrik Lolle som revisorsuppleant.

Ad 9: Eventuelt

- Pernille Dueholm opfordrede foreningen til at gøre noget for flere seniorboliger i Gladsaxe.
- Jens Mortensen orienterede om et naturgenopretningsprojekt ved Fedtmosen, som vil blive indhegnet.
- Finn Djurslev tilbød sig som ekstra suppleant. Bestyrelsen takkede for tilbuddet og vil se på det.


Herefter kunne dirigent Pernille Dueholm konstatere, at dagsordenen var udtømt og erklærede generalforsamlingen for slut, og bestyrelsen takkede derpå dirigenten for den gode ledelse af mødet.


Efter generalforsamlingen var der et foredrag af BO-TRYGT om bedre forebyggelse af indbrud i villaer.

Referat godkendt - Dato:

15/5-23


Pernille Dueholm
Dirigent


Gudrun Westergaard
Referent


Hans-Chr. Gelf-Larsen
Formand

Bilag: Formandens Årsberetning